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Щодо розгляду звернення

Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України 
розглянуло лист Полтавської обласної військової адміністрації від 24.03.2025             
№ 01-29/1825 та лист Полтавської обласної ради від 24.03.2025 № 01-38/709 щодо 
незадовільної роботи Служби відновлення та розвитку інфраструктури у 
Полтавській області (далі – Служба) та інформує.

Згідно з пунктом 1 Положення про Державне агентство відновлення та 
розвитку інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 10.09.2014 № 439 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 
21.02.2023 № 193), Агентство відновлення є центральним органом виконавчої 
влади, який, зокрема, реалізує державну політику у сфері дорожнього господарства 
та управління автомобільними дорогами загального користування державного 
значення.

У своїй діяльності Служба керується Конституцією, законами України, актами 
Президента України, Кабінету Міністрів України, міжнародними договорами, згода 
на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, іншими нормативно-
правовими актами, наказами та дорученнями Уповноваженого органу управління, 
внутрішніми документами, Положенням про Службу відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області (далі – Положення), затвердженого наказом 
Агентства відновлення від 10.02.2025 № Н-48, а також будівельними нормами, 
правилами, стандартами, іншими нормативними документами у сфері будівництва, 
ремонту, облаштування, модернізації та утримання об’єктів інфраструктури.

Відповідно до пункту 3.1 Положення, Служба є державною неприбутковою 
організацією – юридичною особою публічного права, утвореною в установленому 
законодавством порядку.

Згідно з підпунктом 2.3.3 пункту 2.2 Положення, основним предметом 
діяльності Служби є, зокрема, фінансування робіт (надання послуг) з будівництва, 
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ремонту, облаштування, модернізації та утримання об’єктів, щодо яких Служба 
виконує функції замовника, за кошти державного бюджету України, місцевих 
бюджетів всіх рівнів та інших джерел не заборонених законодавством.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» (далі – Закон) 
передбачено, що у 2025 році надходження, визначені пунктами 1-3, 6, 62-65, 68, 69 
частини третьої статті 29 Бюджетного кодексу України, зараховуються в повному 
обсязі до загального фонду Державного бюджету України та спрямовуються на 
потреби безпеки та оборони.

Законом передбачено виділення фінансування Агентству відновлення за 
рахунок коштів загального фонду державного бюджету для виконання бюджетної 
програми 3111020 «Розвиток мережі та утримання автомобільних доріг загального 
користування».

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.2025 № 174 «Про 
затвердження порядку використання коштів державного бюджету, передбачених 
для розвитку мережі та утримання автомобільних доріг загального користування у 
2025 році», визначено механізм використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті за бюджетною програмою 3111020 «Розвиток мережі та утримання 
автомобільних доріг загального користування», зокрема, за напрямом поточний 
ремонт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування 
державного значення.

Однак видатки на експлуатаційне утримання мережі автомобільних доріг 
загального користування державного значення становлять лише 33,2% від 
мінімальної потреби у фінансових ресурсах на ці заходи у 
2025 році.

В межах передбаченого обсягу видатків на поточний ремонт та експлуатаційне 
утримання автомобільних доріг загального користування державного значення 
службами відновлення та розвитку інфраструктури в областях для забезпечення 
сталого проїзду автомобільними дорогами державного значення здійснюватимуться 
роботи відповідно до ДСТУ 8747:2017 «Автомобільні дороги. Види та переліки 
робіт з ремонтів та експлуатаційного утримання», насамперед, на дорогах, які 
віднесено до I та II рівнів експлуатаційних вимог до їхнього стану згідно з ДСТУ 
3587:2022 «Безпека дорожнього руху. Автомобільні дороги. Вимоги до 
експлуатаційного стану», та дорогах, що відіграють важливу роль в 
обороноздатності країни для відсічі збройної агресії російської федерації проти 
України та захисту держави, а також роботи з відновлення зруйнованих та 
аварійних штучних споруд.

Крім того, на засіданні Кабінету Міністрів України 31.03.2025 схвалено проєкт 
розпорядження Кабінету Міністрів України «Про виділення коштів з резервного 
фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов’язаних із зміцненням 
обороноздатності держави», яким передбачено виділення 5 200 000,0 тис. грн із 
резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов’язаних із 
зміцненням обороноздатності держави, в тому числі на автомобільні дороги 
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загального користування державного значення у Полтавській області в обсязі
112 623,0 тис. грн.

Станом на сьогодні триває робота над формуванням узгодженої позиції 
спільно з Міністерством фінансів України та Міністерством економіки України.

Агентством відновлення систематично здійснюється робота із залучення 
додаткового фінансування на розвиток і утримання автомобільних доріг загального 
користування державного значення.

Крім того, відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України до видатків 
місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, належать 
видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання доріг місцевого 
значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, а також 
капітальний та поточний ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, 
які є складовими автомобільних доріг державного значення (як співфінансування на 
договірних засадах).

Перший заступник Голови                                                                  Микола БОЙКО

Наталія Степанюк (044) 287-24-38


